

1月25日下午3点,现代快报记者从江苏省2018年度公务员考录工作新闻通气会上获悉,2018年江苏省计划考录8559名公务员和参照管理单位工作人员。其中,省级机关183名、市级机关959名、县(市、区)级机关4298名、乡镇(街道)机关2163名、省以下垂直管理机构956名。今年的招录计划比去年增加910人。

1月26日起,报考人员可登录相关网站查询考录公告、考录职位、考录政策以及咨询电话等信息。报考人员网络报名时间为2018年1月30日至2月5日,公共科目笔试时间为3月24日,面试将在5月中旬进行,录用审批工作预计在8月底前结束。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多



公务员考试一直热度不减 视觉中国供图

# 今年江苏考录8559名公务员

## 警察职位的体检将调整到面试后

面向基层

### 省级机关招录职位大多要求两年以上基层工作经历

据了解,今年的省级机关招录,除了社会人才存量少或难以从基层遴选的职位,全部从具有两年以上基层工作经历的人员中招录。

南京市市级领导机关拿出职位计划的70%考录具有两年以上基层工作经历人员。

本次考录,全省还拿出578个计划定向考录本设区市聘期满3年且考核合格,仍在本设区市所属村(社区)任职的省、设区市组织人社部门选聘大学生村官;拿出139个计划定向考

录经我省项目办选拔派遣,服务期满且考核合格的“西部计划”(含外省选派的江苏生源“西部计划”)、“苏北计划”、“三支一扶计划”志愿者,以及我省设区市以上组织人社部门选派,报名时聘期已满考核合格且未续聘的大学生村官;拿出76个计划定向考录在本县(市、区)辖区内的村(社区)工作满五年、任现职两年以上且工作表现优秀的现任村(社区)党组织书记、村委会(社区)主任(不含省、设区市组织人社部门选聘大学

生村官等人员)。按照面向基层、充实基层的要求,拿出1/3左右的职位计划用于乡镇机关招录,进一步加强乡镇公务员队伍建设。

除此之外,2018年的省公务员招录,还将继续开展定向招录残疾人工作。全省共编制了19个职位计划,面向持有残联核发的第二代《中华人民共和国残疾人证》,且符合职位要求的残疾类别、等级的人员定向考录,进一步保障残疾人就业权利,推进我省残疾人按比例就业工作。

严格考录

### 加大打击作弊行为力度

此外,招录工作将进一步加大对作弊行为的打击力度。对报考人员有违纪违规行为的,视不同情节,分别给予取消报考(考试)资格、考试成绩无效、不予(取消)录用等处理。报考人员有违纪违规和其他不诚信行为的,将记入公务员录用考试诚信档案库,作为公务员录用考察的一项重要参考。对有《刑法修正案(九)》中所列的有关情形并构成犯罪的报考人员,将依法追究刑事责任。继续加大对阅卷过程中发现的雷同卷的查处力度。

工作人员特别提醒广大考生,本次考试不指定考试辅导用书,各级公务员主管部门不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员考试命题组、考试教材编委会、公务员主管部门授权等名义举办的有关2018年公务员考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与公务员主管部门及本次考试无关,报考人员要提高警惕,切勿上当受骗。

有变化

### 警察职位体检从面试前调整到面试后

为在更广范围内吸引和鼓励更多的优秀人员报考我省公务员,2018年省级机关考录职位继续取消对报考人员户籍或生源地的限制;市级机关(不含南京市)要求有两年基层工作经历的职位不超过计划数的10%,县级机关和乡镇机关招录公务员不设置基层工作经历的要求;进一步放宽专业条件限制,全省有1321个招录计划不限专业,6323个计划专业设置到大类,共占到总计划数的90%。

为方便招录单位进行专业

设置和报考资格审核,并为报考人员报考提供便利,去年两次面向社会征求对《专业参考目录》的修改意见,今年首次将修改完善后的《专业参考目录》在网络公布,供招录单位和报考人员参考使用。同时,进一步优化考录组织管理,将报考人民警察职位人员的体检程序由面试前调整至面试后进行。

据了解,今年将警察职位的体检从面试前调整到面试后是一个比较大的变化。

“从以往的工作情况来看,

笔试到面试这个时间间隔非常短,各个地方普遍反映准备时间比较紧,压力比较大。将警察职位的体检从面试前调整到面试后,既可以适当减轻我们考录组织的工作压力,提高工作质量,也可以防止考生之间攀比,恶意举报的发生。另外,为了防止因为视力等方面的问题淘汰的考生太多,造成职位空缺的情况,我们已经采取了一些措施,在警察职位的简介表中,按体检标准注明了视力的要求。”工作人员介绍。

特别提醒

### 1月26日起即可查询信息

1月26日起,报考人员可登录中共江苏省委组织部门户网站(www.jszsb.gov.cn)、江苏人力资源和社会保障网(jshrss.jiangsu.gov.cn)、江苏省公务员局门户网站(jshrss.jiangsu.gov.cn/col/col57127)江苏省人事考试网(jsrzsyshzb.jiangsu.gov.cn/col/col57253)以及各设区市区公务员主管部门门户网站,查询考录公告、考录职位、考录政策以及咨询电话等信息。

报考人员网络报名时间为2018年1月30日至2月5日,公共

科目笔试时间为3月24日,面试将在5月中旬进行,录用审批工作预计在8月底前结束。

需要提醒的是,大家在报名前要认真查阅考录公告、报考指南等报名信息,尽早在网上选择职位进行报名,并如实、准确填写相关报考信息。今年网上报名资格审核时间仍为48小时,需要提醒注意的是,只有在2月3日16:00之前进行网上报名,才能确保在资格审核未通过时有机会改报其他职位。

## 从“聚焦民生”到“推动产业经济发展” 两会提案与时俱进,“老委员”每年都有新亮点

江苏省两会于昨天在南京正式拉开序幕,而就在昨天,现代快报刊登了一则关于“推行小餐饮企业备案”与“构建江苏高质量开放型经济体系”的两会提案,引发了诸多市民的关注。经过了解,提出这两个建议的,正是江苏省政协委员、中国国际贸易促进会南京市分会会长、中国国际商会南京市分会会长、中国致公党南京市委副主委梁洁。作为连续三届省政协的老委员,梁洁每年的提案,不仅紧抓时代发展变化与民生关注的焦点,更体现了一个老委员对自身所在角色的转换和分管领域行业、产业发展的关注。 通讯员 朱立丹

### 关注民生 系统性提案 从“网络订餐”到“中小餐饮备案制度”

就在2017年江苏省两会期间,作为政协委员的梁洁就已经

关注到了网络订餐平台存在的食品安全问题,去年她的提案就是,“出台网络订餐监管办法,以保障舌尖上的安全”。

事实上,随着市民餐桌进入了“外卖时代”,各大外卖平台的订单量,近年来也是水涨船高。与之产生的问题,便是对于外卖平台食品准入制度的监管不断完善的需要,梁洁于去年在省两会上的这一提案,也得到了采纳。

“小餐饮企业,占据了现如今各大外卖平台进驻商家很大一部分比例,如何确保这些商家能为百姓餐桌提供放心安全的食品,不仅需要有一个完善的平台管理制度,更需要从食品安全基础角度出发,所以今年江苏省两会我的

提案就是,全面推行实施小餐饮企业备案管理和综合治理办法,从根源上加强食品安全完善的监管体系制度”,梁洁表示。

自2012年以来,梁洁每年在省两会期间的提案,都紧抓民生关注热点,期间由梁洁提出的,“出台鼓励和管理措施,促进共享单车健康发展”、“提升智能养老服务水平”、“完善江苏省公共文化服务等”等民生性提案,都最终得到了办理,从而在全省范围内推行。

### 聚焦产业经济 构建江苏高质量开放型经济体系

除了在民生事务上的关注,自2008年以来,作为老委员的梁

洁,在每年省两会上对于熟悉的技术经济与创新管理的优秀提案,自然也少不了。2014年至今由梁洁提出的《大力加快推进我省健康服务业发展》、《加快推进我省机器人产业发展》、《坚持制造业和服务业双轮驱动,加快发展通用航空产业》、《加快本省分离膜产品推广应用,促进全省区域绿色发展的建议》等十余个提案,也均获得了认可,有的作为省政协大会发言和书面发言,充分体现了身为一个老委员,其立足不同岗位职能作用发挥和所在行业的专业性及对提升江苏区域经济发展水平的贡献。

2018年省两会期间,梁洁再次提出了《关于推进双向开放构

建江苏高质量开放型经济体系的建议》,里面特别提到,江苏省近年开放型经济发展呈现出开放型经济发展速度和规模保持较快增长;对外贸易结构和外商投资领域不断优化;境外投资增长较为迅速。建议促进区域均衡发展,形成全域开放新格局、推动企业走出去、促进服务贸易发展,形成新的竞争优势等一系列适应江苏经济发展的好建议与举措。

江苏省两会现如今正在盛大召开中,和梁洁一样,诸多参与今年省两会的老委员,都在从自身的角度出发,围绕中心,积极地发挥着作用,建睿智之言、献务实之策,为江苏民生建设与社会经济水平发展,做出自己的贡献。